1St-82/2019-7


2
Posl.br. 1 St-82/2019-7

[bookmark: _GoBack]Z A P I S N I K
18. lipnja 2019.

            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom MIKULIĆ COMMERCE d.o.o., Gornje Raštane, Gornje Raštane bb,  OIB: 67144731376, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 9,54 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Stjepan Kugler, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: za RH Lidija Vitaljić, zamjenica u ŽDO-u Zadar

Ostali: za Željka Brajnovića, izlučnog vjerovnika Miran Zorica, odvjetnik u Župić i partneri u Zadru

Sud utvrđuje da jedini nazočni vjerovnik je ujedno i jedini stečajni vjerovnik pa da dakle ima 100% prava glasa.

Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika. 

Stečajni vjerovnik nema pitanja u odnosu na izvješće.

Izvješće stečajnog upravitelja daje se na glasovanje.

Za prihvaćanje izvješća stečajnog upravitelja glasuje nazočni vjerovnik. 

Sud utvrđuje da je izvješće stečajnog upravitelja prihvaćeno.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj navodi da bi predračun troškova iznosio 28.340,00 kuna pobliže obrazložen na ls. 121.

Nazočni vjerovnik prihvaća predračun troškova koji je predložio stečajni upravitelj.

Sud utvrđuje da je predračun troškova postupka prihvaćen.

AD 3)

Stečajni upravitelj predlaže da se naknadno pronađena imovina unovči, uz napomenu da je u tijeku parnica koju je pokrenu izlučni vjerovnik, a predmet se vodi pred ovim sudom pod brojem P-117/19.

Zbog ove činjenice postoji problem predujmljivanja sredstava za sudjelovanje u postupku u kojem će tuženik biti stečajni dužnik, a riječ je o imovini na kojoj razlučno pravo ima RH i koja bi se jedina namirila eventualnom prodajom tog postupka.

Zastupnica RH predlaže da stečajni upravitelj u trenutku zaprimanja tužbe na odluku istu dostavi njoj zajedno sa dokumentacijom koju ima za navedeni poslovni prostor, nakon čega će predložiti sazivanje skupštine vjerovnika radi donošenja odluke o upuštanju u navedenu parnicu.

Zastupnica po zakonu RH predlaže da stečajni upravitelj poduzme mjere radi eventualnog iznajmljivanja prostora, na način da obavijest o iznajmljivanju objesi na pročelje zgrade u kojoj se prostor nalazi što ne bi iziskivalo troškove za kojih sredstava u stečajnoj masi nema i o prikupljenim ponudama izvijestiti zastupnicu po zakonu RH.

Sutkinja utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 28.340,00 kuna.
3. Nalaže se stečajnom upravitelju svu dokumentaciju po primitku tužbe dostaviti vjerovniku nakon čega će se zakazati skupština vjerovnika radi odlučivanja o upuštanju u spor sa vjerovnikom koji je prijavio izlučno pravo.
4. Nalaže se stečajnom upravitelju poduzeti radnje radi iznajmljivanja poslovnog prostora i o prikupljenim ponudama izvijestiti vjerovnika RH.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 10,06 sati.

ZAPISNIČAR				SUTKINJA            STEČAJNI UPRAVITELJ 	
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